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57 ENES ISEP Y m ; S S e0. mepe
=) ¥[8 3 QA 3 S Hm = / P
N S < 6Ges I1/[B
T
Pymi | g 0,00
ja.cM
1 Tpymwt |y 9.900,00 9.900,00
ja.cm
30 | TPymwt 8.300,00|  249.000,00
ja.cm
35 | Teymut |y 7.300,00]  255.500,00
ji.cm
35 | IPYI Ly gso000]  227.500,00
jn.cm
Tpymuu |y 0,00
6opa.
Tpymua |y 0,00
Oopa.
Tpymua |y 0,00
Oopa.
3 crybosu 5.400,00 16.200,00
YeT.
20 PYyHo 3.400,00 68.000,00
JIPB.YET
2 |CTH wer. 2.000,00 4.000,00
=
° 17 |remiero 900,00 15.300,00
= 0J10
m
s o 23 g |memHerm 450,00 3.600,00
= =t © © poct
2 | & F | g | ™ y—
N 2 by L 0,00
z OVK.
] Tpymun |y 0,00
K OyK.
Tpymua |y 0,00
OyK.
5 Tpymu |y 310000 15.500,00
OyK.
Tpynan
. I 0,00
jaB
Tpyn.jas I 0,00
opa
18 Tpgsun 3a orpes| 2.300,00 41.400,00
Tpynuu
as. 3a OrpeB 0,00
Tpyn.oc. 3a OIpeB 0,00
JIUC. P ’
2 OrpéipBo p.M 900,00 1.800,00
.Ol"pB mnp.mM 0,00
jaBopa
0
P oM 0,00
OC.JITUC
14 176 YKynHO 907.700,00

14




Be- ju/em| 2,3
3 = S o 3 3 § S S & S Tpen Tlouemna
SN S 8|8 S 3 g S g" 3 3 yena no
S35 | = S 3 N S 3 2 copmume S . Bpeonocm
7 SRS IS Y S ; = > e0. mepe
SRS 3 s |9%& 3 S Hm = |Jel e
S ~ ~ be3 I1/IB
Tpymuwn | 0,00
ja.cM
5 Tpymun |y 9.900,00 49.500,00
jn.cM
95 | Tpymuws | 8.300,00  788.500,00
jn.cM
joo | TRymut |y 7.300,000  730.000,00
jn.cM
100 | TPYIHL gy gs00.00]  650.000,00
ja.cM
Tpynuu
bopa I 0,00
ng;‘:“ 1 0,00
ng;‘:“ 1 0,00
7 crybosu 5.400,00 37.800,00
YeT.
57 PYaHo 3.400,00]  193.800,00
JIPB.YET
5  |CT/ uer. 2.000,00 10.000,00
.
° 60 MO 900,00/ 54.000,00
g J10
s | s = LT 450,00 6.750,00
sl 8| e | 9| w post
@ = ) s Tpynuu
o o 2 L 0,00
z OyK.
= 5 Tpymun | 5.700,00 28.500,00
2 OyK.
jo | Teymuwm gy 4.300,00 43.000,00
OyK.
15| YT | 310000 46.500,00
OyK.
Tpymnan
s I 0,00
Tpymn.jaB
- 1 0,00
30 Tpglf““ 3a orpes| 2.300,00 69.000,00
1 T‘}ig“” 3a orpes| 1.800,00 1.800,00
Tpgﬂnc.oc. 3a OrpeB 0,00
5 Orpéip‘” np.m 900,00 4.500,00
Ome o 0,00
jaBopa
0
PR M 0,00
OC.JIuC
15 510 YKYyNHO 2.713.650,00

15




Be- ju/em| 2,3
3 = 3 SEN] v 2 3 THouemna
§\: 5 § g § g 3 N § § HApenu 3 yena no
& | 2|2 S S I i 3 copmume S . Bpeonocm
S §‘ S13%| R |24 < 5 m S | jeo. mepe
= = Q ~ = Oe3 1B
Tpymwt | 0,00
ja.cMm
2 Tpymwt |y 9.900,00 19.800,00
ja.cM
|5 | Tpymu |y 8.300,00|  124.500,00
JI.CM
|5 | Teymu g 7.300,00  109.500,00
JI.CM
20 | TRYTW |y 6.500,00 130.000,00
JI.CM
Tpynuu
I 0,00
Oopa.
Tpymuu |y 0,00
Oopa.
Tpymua |y 0,00
Oopa.
2 crybosu 5.400,00 10.800,00
YeT.
10 pyaHo 3.400,00 34.000,00
JIPB.YET
2 |CT[ uer. 2.000,00 4.000,00
=
° 1o [HELIERO 900,00 9.000,00
= 0110
m
s s 2 5 |memHern 450,00 2.250,00
o o © O poct
2 | 2| ® | g | ™ T
™ ™ g, pymm | 0,00
z OyK.
g Tpymun |-y 0,00
2 OYK.
2 Tpymua |y 4.300,00 8.600,00
OYK.
5 Tpymu |y 3 100,00 15.500,00
OYK.
Tpynan
: I 0,00
jaB
Tpyn.ja I 0,00
opa
15 Tpgg““ 3a orpes| 2.300,00 34.500,00
Tpynuu
as. 3a OrpeB 0,00
Tpyn.oc.
0,00
p 3a OrpeB ,
2 Orpéip” 1p.m 900,00 1.800,00
Ome o 0,00
jaBopa
Orpes | 0,00
OC.JIuC
16 105 YKynHo 504.250,00

16




Be- ja/em| 2,4
s = S| 8 v S 2 S 7 Tlouemna
g3 Sg|8 S 3 § S S S peru 3 yena no
S 2 = 2|53 S S 3 = 2 copmume S . Bpeonocm
S |[SE|188| 3 |§4 3 S um | Jeo. mepe
SIS = < 6es ITIB
T
ﬁﬁﬁ” F 0,00
2 Tﬁf’gﬁ“ L 9.900,00 19.800,00
65 Tﬁly:;“ I 8.200,00|  533.000,00
65 Tﬁfgﬁ“ i 7.100,00|  461.500,00
70 Tﬁf’gﬁ“ 11 6.300,00|  441.000,00
Tpynuu
Sopa I 0,00
ng;:” i 0,00
ng’;:“ 11 0,00
5 CTZS;’B“ 5.250,00 26.250,00
39 H‘]’f:; 3.100,00 120.900,00
3 |CT/ uer. 2.000,00 6.000,00
=
° 35 LT 900,00(  31.500,00
g J10
5 5 - =3 15 |renernn 450,00 6.750,00
» M o poct
2 2 5 o M3 Tpymn
S 2 %?K L 0,00
g .
- 2 Tpymun |y 5.700,00 11.400,00
2 OYK.
5 T%yyz““ | 4.300,00 21.500,00
7 T%ﬁ““ 11 3.100,00 21.700,00
Tpynang
e I 0,00
szgia‘* Il 0,00
30 Tpg}f““ 3a orpes| 2.200,00 66.000,00
TI}Z:HH 3a OrpeB 0,00
Tpym.oc.
e 3a OrpeB 0,00
5 OFP;"BO Tp.M 900,00 4.500,00
.Ol‘pB mnp.M 0,00
jaBopa
Orpes
0C.JIUC 1b-M 0,00
17 348 | Viymmo 1.771.800,00

17




Be- jo/em| 1,3
3 = 3 SIS v 3 3 Tlouemna
S |g§8|gs] 5 | g8 S 3 | Ao |3 ena no
s 2 =8|35 3 S S 3 = 2 copmume S M Bpeonocm
S& |FE(Z3Z| 8 |58 3 S nm | Jeo. mepe
S S = 6e3 I1IB
Tpymun | 0,00
ji.cM
5 Tpymuwn |y 9.900,00 49.500,00
ja.cM
co | TPymu |y 8.200,00]  492.000,00
jI.cM
6 | TPYmIH | g 7.100,00|  454.400,00
ja.cM
85 | TPYMU || 630000 535.500.00
ji.cM
2 Tpymun I 6.700,00 13.400,00
oopa.
3 Tpymuwn |y 6.000,00 18.000,00
oopa.
5 Tpymuwt |y 5.400,00 27.000,00
oopa.
5 crybosu 5.250,00 26.250,00
qerT.
52 PyAHO 3.100,00 161.200,00
JIPB.YET
4 |CT[uer. 2.000,00 8.000,00
=
° 47 |HEEETO 900,00 42.300,00
= 0110
m
s s o S I 450,00 8.550,00
SR B I e _pocr
<3} l<2) 15) é %}}’:{HI/I L 0.00
s .
] 5 Tpymuwn | 5.700,00 28.500,00
2 OYK.
7 Tpymuw |-y 4.300,00 30.100,00
OYK.
g | TPYm 310000 43.400,00
OYK.
Tpymaw |y 0,00
jaB
Tpym.jas I 0,00
opa
55 Tpgf““ sa orpes| 2.200,00]  121.000,00
3 T‘}Z:““ 3a orpes| 1.800,00 5.400,00
10| TPYIOC |0 orpes| 1.700,00 17.000,00
JINC.
7 Orpéip’” np.m 900,00 6.300,00
.Ol"pB np.M 0,00
jaBopa
0
2 P 900,00 1.800,00
ocC.J1ucC
18 454 | Viymwo 2.089.600,00

18




Be- ja/em| 2,2
3 = S s | 23 3 s 3 S Tipenu Ilouemna
g\: 8 €| 2 3 3 g s g S P 3 yena no
S = § S| 2 3 N S 3 ) 2 copmume S . Bpeonocm
S K2 5 =133 S & & < S um 2 jeo. mepe
SIS = < 6es I1/1B
Tpymun | 0,00
ji.cM
5 Tﬁly:;“ L 9.900,00 49.500,00
75 Tﬁ}-"gﬁ“ I 8.200,00  615.000,00
75 Tﬁ}-"gﬁ“ i 7.100,00|  532.500,00
75 Tﬁly:;“ 0| 6.300,00|  472.500,00
Tpynuu
Sopa I 0,00
ng;:“ i 0,00
ng;:“ 0 0,00
6 CTZS:B“ 5.250,00 31.500,00
45 H‘;f:; 3.100,00 139.500,00
4 |CT/ uer. 2.000,00 8.000,00
=
° 40 MO 900,00 36.000,00
g J10
s o £ 15 |memdern 450,00 6.750,00
¢ = < ) pocT
g § A =) M3 T
<) o é pynnu L 0.00
2 OyK.
£ 5 T%yyi““ I 5.700,00 28.500,00
5 .
10 T%‘_f/‘:(““ N 4.300,00 43.000,00
15 T%‘;ﬁ““ 11 3.100,00 46.500,00
Tzzau I 0,00
Tpgg;a‘* i 0,00
70 Tpgf““ sa orpes| 2.200,00]  154.000,00
5 TI}Z:““ 3a orpes| 1.800,00 9.000,00
Tpym.oc.
e 3a OrpeB 0,00
15 Orpéip” p.M 900,00 13.500,00
ome o 0,00
jaBopa
Orpes
OC.JIHNC 1p-M 0,00
19 460 YKYIIHO 2.185.750,00

19




Be- ja/em| 3
g = SERS g s 2 s S 2 3 Tipenu Iouemna
RN S g2 s 9 g 5 = S 3 yeHa no
s 2 § S5 3 S 3 3 ) 3 copmume S . Bpeonocm
SR |SE[Z33| 8 |24 3 S um | Jeo. mepe
<~ O = = 6es IJIB
Tpymum | 0,00
ji.cMm
2 Tﬁf’:ﬁ“ L 9.900,00 19.800,00
80 Tﬁfi‘;” I 8.300,00 664.000,00
85 Tj‘;yg;“ I 7.300,00]  620.500,00
90 Tﬁfg‘;” 0| 6.500,00|  585.000,00
ngg:“ I 0,00
ng;‘j” I 0,00
ng;‘;” 11 0,00
6 CTzS;’B“ 5.400,00 32.400,00
50 H‘;{i‘:; 3.400,00 170.000,00
4 |CT] uer. 2.000,00 8.000,00
=
° 45 MO 900,00 40.500,00
g J10
5 o 2 15 |HerHenn 450,00 6.750,00
= = < O pocT
§ § F o M3 T
Z OYK.
£ 5 T%yyi”” I 5.700,00 28.500,00
5, .
6 T%yyi”” Il 4.300,00 25.800,00
20 T%ﬁ““ 11 3.100,00 62.000,00
TF}ya;‘a” I 0,00
szg;a’s I 0,00
80 Tpg;‘”” 3a orpes| 2.300,00]  184.000,00
TI}ZEHH 3a OTpeB 0,00
Tpyn.oc.
e 3a OrpeB 0,00
15 Orpéip” np.M 900,00 13.500,00
Omps | 0,00
jaBopa
Orpes
0C.JIAC fp-M 0,00
20 503 Yiynno 2.460.750,00

20




Be- ja/em| 2,9
3 = S 5| 23 3 s 3 S Tipenu Ilowemna
NSy z S = copmume . Bpeonocm
ST 2[RI S S ; = 2 €0. mepe
S < E ~| 83 A SRS S S HmM Jeo. mep
<~ © = =< 6es IJIB
Tpymu | 0,00
ji.cMm
3 Tpymun | 9.900,00 29.700,00
jI.cM
70 | Teymut oy 8.300,00]  581.000,00
ja.cMm
70 | Teymmt |y 7.300,00]  511.000,00
ja.cMm
70 | TPYmmM | 6.500,00|  455.000,00
jiI.cM
Tpymun I 0,00
Oopa.
Tpymun |y 0,00
Oopa.
Tpymm |-y 0,00
oopa.
5 cry6osu 5.400,00 27.000,00
qerT.
41 PYAHO 3.400,00 139.400,00
JIPB.YET
4 |CT/ uer. 2.000,00 8.000,00
=
° 35 MO 900,00(  31.500,00
= 0110
m
s o £ 15 |memdern 450,00 6.750,00
= = « &) poct
2 | 2|5 | g | ™ T
o ™ A Py -y 0,00
) OyK. ’
Q
g 2 Tpymuu I 5.700,00 11.400,00
2 OyK.
4 Tpymuu |y 4.300,00 17.200,00
OYK.
7 Tpymuu |y 3.100,00 21.700,00
OYK.
Tpynan I 0,00
jaB
Tpyn.jas I 0,00
opa
40 Tpg}f““ 3a orpes| 2.300,00 92.000,00
prnun 3a OrpeB 0,00
jaB.
Tpym.oc. 3a OrpeB 0,00
JIUC.
2 Orpéf(p” p.m 900,00 1.800,00
Ooms o 0,00
jaBopa
0
P 0,00
OC.JIuC
21 368 | Viymuo 1.933.450,00

21




Be- ja/em| 1,9
3 = S 5| 23 3 s 3 S Tipenu Ilouemna
g\: 5 SR 3 S s g S P 3 yeHa no
S 2 = 2| 5 3 S S, S 5 2 copmume S 0 Bpeonocm
S8 [§E|83| 8 |24 3 S um < | Jeo Mepe
<~ O = =< 6es IJIB
Tpymu | 0,00
ji.cMm
1 Tpymum |- 9.900,00 9.900,00
jiI.cM
12| Tpymun I 8.300,00 99.600,00
ji.cM
12| Teymw 7.300,00 87.600,00
ji.cM
12| Teymm |y 6.500,00 78.000,00
jI.cM
Tpynuu
I 0,00
oopa.
Tpymuu |y 0,00
oopa.
Tpymuu |y 0,00
oopa.
1 cry6osu 5.400,00 5.400,00
qerT.
7 PYAHO 3.400,00 23.800,00
JIPB.YET
1 |CT/Huer. 2.000,00 2.000,00
=
° 6 |NLIO 900,00 5.400,00
= 0110
m
s o 3 LI 450,00 1.350,00
= = < © pocT
g g g < M3 T TN
o ™ g Py L 0,00
3 OyK.
g 2 Tpymun I 5.700,00 11.400,00
2 OYK.
4 Tpymun |y 4.300,00 17.200,00
OyK.
7 Tpymm |-y 3.100,00 21.700,00
OyK.
Tpyman I 0,00
jaB
Tpyn.jas I 0,00
opa
15 T"Gy;m” 3a orpes| 2.300,00 34.500,00
prnun 3a OrpeB 0,00
jaB.
1 Tpym-oc. | - orpes| 1.700,00 1.700,00
JIUC.
1 Orpéip’” mp.M 900,00 900,00
ome o 0,00
jaBopa
5)
P 0,00
OC.JIuC
22 85 YKynHo 400.450,00

22




Be- ja/em| 2,9
3 = S g s b s 2 g Jipenu Ilouemna
N g €| 2 S 3 § g § s PE g yeHa no
i =y =832 g S SR 2 copmume S . Bpeonocm
S |SE|I32| 3 |&4 3 S Hm | Jed. mepe
S~ © ~ < 6e3 ITIB
T
pymur |- g 0,00
ji.cm
Tpymun |-y 0,00
jiI.cM
jo | Tpymun I 8.300,00 83.000,00
jI1.cM
11 Tpymun |y 7.300,00 80.300,00
ji.cM
1o | Teymum |y 6.500,00 78.000,00
jI1.cM
Tpynuu
I 0,00
oopa.
Tpymun |y 0,00
Oopa.
Tpymuu |y 0,00
Oopa.
1 cry6osu 5.400,00 5.400,00
YeT.
7 PYAHO 3.400,00 23.800,00
JIPB.YET
1 |CT/ uer. 2.000,00 2.000,00
=
° " 900,00 3.600,00
g J10
s s 2 3 (rerHena 450,00 1.350,00
» M o o poct
5] 5 S M3
@ M ~ & Tpynuu
© o 2 L 0,00
Z OVK.
g 18 Tpymun I 5.700,00 102.600,00
2 OYK.
30 | TRymum | 4.300,00 129.000,00
OVK.
so | Teymm |y 3.100,00 155.000,00
OYK.
Tf}gau I 0,00
Tpyn.jas I 0,00
opa
150 Tpgf““ 3a orpes| 2.300,00]  345.000,00
8 TI}ZE““ 3a orpes| 1.800,00 14.400,00
3 Tpﬁ'f"' 3a orpes| 1.700,00 5.100,00
8 Orpé’;p’” p.m 900,00 7.200,00
.OrpB np.M 0,00
jaBopa
Ompes | 0,00
0OC.JIUC
23 316 Yiynno 1.035.750,00

23




Be- jn/em

S S S ) v 3 Tlouemna
S =5 = |5 % N S 3 copmume S . Bpeonocm
87 2R3 S Y : = =2 jeo. mepe
S SEEY RS X LS S S Hm
= 2 S~ S 3 = Ges IT/IB
Tpymun | 0,00
ji.cM
Tpymuu | 0,00
ji.cM
15 | Tpymuw |y 8.300,00 124.500,00
ji.cM
15 Tpymuwn |y 7.300,00 109.500,00
ji.cM
fo | Teymw oy 6.500,00 123.500,00
ji.cM
ng;:“ I 0,00
ng;:“ Il 0,00
ng;:“ 1 0,00
2 CTZS‘T’B“ 5.400,00 10.800,00
10 PYAHO 3.400,00 34.000,00
JIPB.YET
1 |CT/ uer. 2.000,00 2.000,00
=
S 7 o |meLuero 900,00 6.300,00
z 0110
m
5 o 2 5 |Heraena 450,00 2.250,00
= = < © poct
g g g =) M3 T T U
g o B Py L 0,00
% OYK.
g Tpymuwn |y 0,00
2 OYK.
2 Tpymun |y 4.300,00 8.600,00
OyK.
4 Tpymuu |y 3.100,00 12.400,00
OyK.
Tpyman I 0,00
jaB
Tpyn.jas I 0,00
opa
7 Tpg;m“ 3a orpes| 2.300,00 16.100,00
TI}ZEHH 3a OrpeB 0,00
Tp;/;(;oc. 3a OrpeB 0,00
2 Orpéip‘m p.m 900,00 1.800,00
j?}ar:;a mnp.M 0,00
Orpes
OC.JIHC 1p-M 0,00
24 89 VKynHO 451.750,00

24




Be- jo/em| 1,3
2 = S s g3 § s S 2 g Tpeiu Tlouemna
=3 S 3 N = pmume . pedHocm
S 2RI Y X $ = 2 €0. mepe
=N S =~ 83 8 Q& 3 S HmM J P
= ~ < 6e3 IT/IB
Tﬁfgﬁ" F 0,00
1 Tﬁfgﬁ“ L | 9.900,00 9.900,00
40 T;yg;“ I 8.200,00|  328.000,00
50 Tﬁfgﬁ“ I 7.100,00 355.000,00
55 Tﬁlyzﬁﬂ m | 6300000  346.500,00
ngs:“ I 0.00
ngg:“ i 0,00
ng’;:“ 11 0,00
4 CTzSTOB“ 5.250,00 21.000,00
28 ;;?:;’T 3.100,00 86.800,00
3 |[CT/ uer. 2.000,00 6.000,00
=
S 25 |MeLEeTo 900,00 22.500,00
i o110
m
s o $ 12 |memHernm 450,00 5.400,00
=S =t < © pocr
2 | 2|9 | g | ™ T
2 2 ézl %y“”“ L 0,00
z VK.
£ 5 T%ﬁ”“ I 5.700,00 28.500,00
5 .
10 T%‘_f;““ I 4.300,00 43.000,00
15 T%ﬁ““ m | 3.100.00 46.500,00
Tpymauw | 0.00
jaB
szg;aB i 0,00
45 Tpg;““ 3a orpes| 2.200,00 99.000,00
1 T‘ﬁ:‘"‘ sa orpes| 1.800,00 1.800,00
sz;(;oc. 3a OrpeB 0,00
5 Oméip’” np.m 900,00 4.500,00
jSBr(T))}:l)aa np.M 0,00
Orpes
Oc?;m mp.m 0,00
25 299 YkynHo 1.404.400,00

25




Be- jo/em| 1,4
2 = S s g3 § s S 2 g Tpeiu Tlouemna
S, = = Y S S S 2 N X S copmuMe . () pe HOCM
SN S - 2 e S| m | R |0 e
SIS = < 6es ITIB
Tﬁfgﬁ" F 0,00
4 Tﬁfgﬁ“ L 9.900,00 39.600,00
35 T;yg;“ I 8.300,00]  290.500,00
45 Tﬁfgﬁ“ I 7.300,00 328.500,00
50 Tﬁlyzﬁﬂ m | 650000  325.000,00
ngs:“ I 0.00
ngg:“ i 0,00
ng’;:“ 11 0,00
3 CTzSTOB“ 5.400,00 16.200,00
26 ;;?:;’T 3.400,00 88.400,00
2 |CT/ uer. 2.000,00 4.000,00
=
S 25 |MeLEeTo 900,00 22.500,00
i o110
m
s o $ 7 |memEena 450,00 3.150,00
=S =t < © pocr
2 | 2| % | g | ™ T
2 2 ézl %y“”“ L 0,00
z VK.
] Tpymun | 0,00
2 OYK.
2 T%‘_f;““ I 4.300,00 8.600,00
7 T%ﬁ““ m | 3.100.00 21.700,00
ijgau I 0.00
szg;aB i 0,00
15 Tpg;““ 3a orpes| 2.300,00 34.500,00
3 T‘;z:”“ 3a orpes| 1.800,00 5.400,00
sz;(;oc. 3a OrpeB 0,00
4 Oméip’” np.m 900,00 3.600,00
jSBr(T))}:l)aa np.M 0,00
Orpes
Oc?;m mp.m 0,00
26 228 YkynHo 1.191.650,00

26




Be- ja/em| 1,4
3 = S| 2% v s 2 S Tlpenu Ilouemna
§\: 8 €| 2 3 8 g S g S P 3 yena no
S § S| 23 N S S8 ) 2 copmume S 00 Bpeonocm
S8 |FE|33| 8 |f5] 3 S - R | Jeo- mepe
< S| © = ~ 6es T1/IB
Tpymun | 0,00
ji.cMm
9 Tpymuwn |y 9.900,00 89.100,00
jI.cM
70 | Teymut oy 8.300,00]  581.000,00
ji.cM
go | TPymu | g 7.300,00]  584.000,00
ji.cM
g0 | TPYmM |y 6.500,00]  520.000,00
jiI.cM
Tpymun I 0,00
Oopa.
Tpymuw |-y 0,00
Oopa.
B 0,00
oopa.
6 crybosu 5.400,00 32.400,00
qerT.
46 PyAHO 3.400,00 156.400,00
JIPB.YET
4 |CT[uer. 2.000,00 8.000,00
=
° 40 |HELIRO 900,00(  36.000,00
= 0110
m
s s } 3 15 |memdern 450,00 6.750,00
» @ o poct
2 | 2|5 | g | ™ Tpynun
© ™ & L 0,00
Z OyK.
g 4 | Toymum |y 506000 22.800,00
2 OyK.
8 Tpymun |-y 4.300,00 34.400,00
OYK.
15 | Teymm b 300,00 46.500,00
OYK.
Tpyna I 0,00
jaB
Tpym.jas I 0,00
opa
35 Tpgf““ 3a orpes| 2.300,00 80.500,00
prnun 3a OTpeB 0,00
jaB.
2| TPYIOC | orpes| 1.700,00 3.400,00
JIUC.
7 OrpéipBO p.m 900,00 6.300,00
Oompe o 0,00
jaBopa
Orpes | o w 0,00
OC.JIuC
27 421 | Vymwo 2.207.550,00
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Be- ja/em| 1,1
S = . S s N Q 3 Tlouemna
$3|gg|gF| 2 |sz] & 2| e | s
SX |85 2 |88 = S eo S Hena no Bpeo
< 2 3 3 2 pmume . S peoHoCm
ST SRS SIS Y S 2 < = 2 Jjeo. mepe
SE SEE RS S SIS S S Hm
SR BN = B 6es T1/IB
Tpymun | 0,00
ji.cM
9 Tpymu |-y 9.900,00 89.100,00
ji.cM
45 Tpymun I 8.200,00|  369.000,00
ji.cM
so | TPymud | 7.100,00|  355.000,00
ji.cM
45 Tpymun |y 6.300,00)  283.500,00
ji.cM
Tpymun | 0,00
Oopa.
Tpymun |y 0.00
Oopa.
Tpymuu |y 0,00
Oopa.
4 crybosu 5.250,00 21.000,00
qerT.
29 PyAHO 3.100,00 89.900,00
JIPB.YET
3 |CT/ ver. 2.000,00 6.000,00
=
° 30 |HELIERO 900,00(  27.000,00
= 0110
m
s s £ 5 |meraena 450,00 2.250,00
o o © © poct
3 5] 0 & M3
S | & | 7| E Tpymuit |-y 0,00
% OYK. ’
g s | Teymm s 500,00 28.500,00
2 OYK.
jo | Teymw | 4.300,00 43.000,00
OYK.
15 | Teymm b 300,00 46.500,00
OYK.
Tpymauw | 0.00
jaB
Tpymn.jas I 0,00
opa
50 Tpgg”“ sa orpes| 2.200,00]  110.000,00
14 T‘?g”“ saorpes| 1.800,00]  25.200,00
Tpyn.oc.
e, 3a OTpeB 0,00
7 Orpéip‘m p.m 900,00 6.300,00
.Ol"pB np.M 0,00
jaBopa
Orpes np.M 0,00
ocC.J1ucC
28 321 | Vkymwo 1.502.250,00
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CBeyKyIHa NpoLielheHa KOJUYMHA IPBHUX COPTHMEHATa 3a nuuuranujy je 9.580,00 > u
npM. CBeyKyIHa NpoLEeHkEeHa BPETHOHOCT IPBHUX COpTUMEHaTa 3a auuurtanujy oe3 I1JIB-
aje 46.714.250,00 nunapa.

Crona I1/IB-a 3a Texau4ko ApBo y cBuM naptujama je 20%, a 3a orpeBro 10%.

II

Jlo3HaveHa qpBHA Maca Ha HaIpea HaBeICHUM JIOKAIHjaMa MOKE Ce MOTJICaT! Y TIEPHOIY
011 07.07.2020.rogune no 14.07.2020. rogune oa 9 no 13 4. y3 o0aBe3Hy NpeaxoHy HajaBy
PYKOBOJIMOIlY paJWiIMINTa U peBupHOM nHxumepy y ['J ,, Upau Bpx* mapruje 1., 2., 4, 5.
u 6. je perupHu umxemwep Jymko Cakosuh, ten. 064 84 75 388, a y I'J“lipun Bpx*
naprtuje 3., 7., 8.,9., 10, 11., 12. u 13. u ['J*3Be3na” je Bojkan Bophesuh, Ten : 064 84
75 392.

I

[IpaBo ydemrha mMmajy cBa mpaBHa M (U3WYKaA JHUIA y3 MPEIXOAHY YIUIATy KayllHje-
rapaHTHOT M3HOcCa 3a yuemrhe.

[IpaBHa w ¢u3muka 7nHUIa Koja HWMajy JoOclene a Heum3MHpeHe o0aBe3e Tmpema
JIT“Hammonanuu mapk Tapa‘® He MOTY y4eCTBOBATH Ha JHIIUTALIU]H.

v

JpBHU coptuMenTn Ouhe MpojaT y4eCHHWKY Ha JHUIMTAIMjA KOjU M3JIUIHUTHPA HajBehy
JeIMHWYHY TIeHy y OJHOCY Ha ITOYETHY, 3a YKYIHY KOJMYMHY IPBHHUX COPTHMEHATa 3a
CBaKy napTHjy nmoce6Ho. CBaky y4ecCHUK MOJKE Ja JIMIUTUPA JeJHY WIN BHLIE MapTHja.

v

ITonyzae ce moctaBibajy y 3aTBOPEHOj KOBEPTH 3a CBAaKy MapTHjy MOCEOHO, a MCKazyje ce
leHOM To jequHMIM Mepe (nun/M> Ge3 I1JIB-a) 3a cBakM APBHH COPTHMEHT y CBaKoj
NapTHjH MOCEOHO,  MHOKEHEM Ca KOJIMYMHOM JPBHUX COPTHMEHATA UCKa3yje ce YKyITHa
BpenHocT naptuje 0e3 [1/IB-a xoja ce numutupa ( Ha KOBEpTH HA3HAUYMUTHU 3a KOJy ce
NapTHjy A0CTaBJba MOHYAA ).

VI

VY4yecHHIIM KOHKypca KOjU MOHYAE HajBHUIIY jeIUHUYHY LIEHY Y OJHOCY Ha MOYETHY 3a
CBaKH APBHU COPTUMEHT 3a YKYIIHY KOJIMYMHY APBHUX COPTHMEHATa OJTHOCHO KOjU ITOHYAE
HajBHINY YKYITHY IIEHY 3a CBaKy IMapTHjy MoceOHo, he y poky on 8 maHa oTBapama MOHYyAe
3akJbyunTd yroop ca JII"Hamuonanuu napk Tapa® bajuna bamta, kojum he ce Onmke
perynucatu mel)ycoOHa mpaBa 1 o0aBe3e Be3aHO 3a peain3alyjy Kynomnposaje.
[TpunukoMm noTnMcuBama yropopa NoTpedHoO je 10cTaBUTH 2 ( ABE) perucTpoBaHe OJIaHKO
MEHHUILIE U KOIIHjY KapTOHA JIENOHOBAHUX MOTIIHCA.
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VII

CBH y4yecHUIM KOHKYypca Ay KHHU Cy Jla Ha UMe TapaHTHor u3Hoca ymiare 10% on noderHe
BPEIHOCTH 3a YKYITHY KOJMYMHY APBHUX COPTUMEHATA 3a MapTHjy KOja Ce JUIUTHPA U TO:

naptuja 1. 191.750,00 nunapa | maprtuja 2. 351.555,00 nunapa
naprtuja 3. 167.680,00 nunapa | maptuja 4. 479.830,00 nunapa
naprtuja 5. 474.480,00 nunapa | maptuja 6. 148.125,00 nunapa
naprtuja 7. 93.480,00 aqunapa napruja 8. 105.050,00 nunapa
naprtuja 9. 111.450,00 nunapa | maptuja 10. 78.530,00 nuHapa
naptuja 11. 77.005,00 quHapa naprtuja 12. 73.795,00 nurapa
naprtuja 13. 42.620,00 muHapa naprtuja 14. 90.770,00 nurapa
naptuja 15. 271.365,00 nunapa | maptuja 16. 50.425,00 nurapa
naptuja 17. 177.180,00 munapa | maprtuja 18. 208.960,00 nunapa
naptuja 19. 218.575,00 nunapa | maptuja 20. 246.075,00 nunapa
naprtuja 21. 193.345,00 nunapa | maptuja 22. 40.045,00 nuHapa
naptuja 23. 103.575,00 munapa | maprtuja 24. 45.175,00 nunapa
naptuja 25. 140.440,00 nunapa | maptuja 26. 119.165,00 nunapa
naptuja 27. 220.755,00 munapa | maprtuja 28. 150.225,00 nunapa

Ha pauyn JII "Hamuonannu mapk Tapa" bajuna bamra 6poj 160-119628-92 BANCA
INTESA ; 205-4949-92 KOMEPLUMJAJIHA BAHKA. Kao u ja jgoka3 o W3BpIICHO]
ymaTty (YIUTaTHHILY ) JOCTaBe Y KOBEPTH 3aj€JHO Ca MOHYIOM 3a JINITUTALH]Y.
VYyecHUIMMa JIMOUTALHje, KOJU M3IULUUTHPA)y HNPEAMETHY KOJIWYMHY JPBHUX
copTuMeHara yruraheHu rapaHTHH H3HOC ce ypadyHaBa y KyloIlpoaajHy IeHy, a OCTaJnMa
ce Bpaha, U3y3eB yYeCHUKa KOjU CBOjOM M3jaBOM OJyCTaHE O] W3IUIMTUPAHE NapTuje, y
KOM CIIy4ajy c€ TapaHTHH W3HOC 3aJpXKaBa.

VIII

ITonyne ce nocraBibajy y 3aTBOPEHOj KOBEpPTH, IMOLITOM MM JIMYHO, Ha anapecy JII
,,Hanmonamuu mapk Tapa" bajuna bamra, yi. Munenka Tonanosuha 6p. 3 (y nucapHuiry)
ca 00aBe3HOM Ha3HAKOM Ha MPe/Hh0j CTpaHu: ,,[IoHyAa 3a IuiMTaIyjy ApBeTa Ha Namwy 3a
napTujy. HE OTBAPATH"a na nonehuHn HaBecTH HA3UB W CEAMINTE MPABHOT JIMIIA,
Tesie()OH M KOHTAKT 0co0y (MMe U Mpe3uMe) WIM UMe U Ipe3uMe (PU3NYKOr JIMLA, TauHy
azpecy 1 TenedoH 3a KOHTAKT.

[Nonyhaun xoju Oyxy uManu uctTe UINMULIUTHPAHE BPETHOCTH, Onhe n3abpanu myTeM xpebda, y
HaKHaJHO oJpeheHOM pOoKy.
Cse monHyne koje Oyay aoctaBibeHe no 15.07.2020. romune mo 9 4. cmatpahe ce
OmaroBpemennM. HebmaroBpemene nonye Koje Oyay IpUCTHIIIE MTOCTEe HAaBEACHOT POKa,
Hehe OutH pa3marpane.

IX

3a Ommwke mHpopMalje oOpaTuTu ce koMmepuujanHoj ciayxxou JII ,,Hanmonamnu mapk
Tapa" na Tenecdon 031/863 644 crakor panHor gana ox 10 gacora 10 14 yacosa.
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X

Y4ecHUK MOXe YJIOXHUTH IMTPUTOBOP YCMEHO Ha 3alIMCHUK HA U3JIMIIUTHUPAHO.

O ocHOBaHOCTH ITPHUTOBOpa oTydyje oamax Komucuja. Omryka mo mpuroBopy je KoHadHa.

JIT ,,Hanmmonanuu napk Tapa"
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Mounyna
OcHoBHu noxauu o nonyhauy:

Ha3zus nonyhaua:

Anpeca:

3aKOHCKHU 3aCTYNHUK:

1IUb:

Maruyunu 0poj:

Bpoj pauyna:

Ha3uB 0anke:

Bpoj nonyne Ionyhaua:

Bpoj Teaedona/paxca:

IapTuja op. ___
rJ,, “,yonesbemwy _____, IOBPUIMHA , YKYIIHE HeTO 3anpeMinHe
]lic/-cm 1,6
:%‘ E ch;z'l:lzm - E gez;q]elizr;za ueHa no jeo. mepe Bpeonocm
S :
$ | &
Tpynuu ji.cm F
Tpynuu ji.cm L
Tpynuu ji.cm I
Tpynuu jiu.cm I
M3 Tpynuu jiu.cm I
Tpynuu 6opa. I
Tpynuu 6opa. I
Tpynuu 6opa. 111
cTy0OBH YeT.
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pyAHoO apB.4YeT

CTU uer.

1eJ1.9€eT.00.10

LeJLYeT.NpocT

Tpynuu oyk. L
Tpynuu oyk. I
Tpynuu oyk. I
Tpynuu oyk. 111
Tpynan jaB 1
Tpyn.jaBopa I
EEE:H“' oc. |
Tpynuu 0k. 3a orpes
Tpynuu jas. 3a orpes
Tpyn.oc.uc. 3a orpes
Orp.apBo.oK. np.m
Orps jaBopa np.m
Orpes oc.auc np.m

Yxynno
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